

中彰投新聞



影 / 期待你種下希望種子 邀你投資彰化家扶囝仔一起傳愛~助學無礙

(彰化新聞)【記者陳雅芳 / 彰化報導】彰化家扶中心為讓扶助能順利升學及就學，每年需約 800 萬元助學金挹注，今 (3) 日舉辦「2022 無窮世代-投資彰化家扶囝仔獎助學金」記者會，邀請家扶後援團體及外界資源代表一同掏磚引玉，並由三位博士、大專及高中家扶學子現身說法，分享自身在學習路上堅苦卓絕，奮鬥不懈的故事，家扶中心主任王震光呼籲社會大眾「一起傳愛~助學無礙」。



▲彰化家扶中心舉辦「2022 無窮世代-投資彰化家扶囝仔獎助學金」記者會，邀請家扶後援團體及外界資源代表一同掏磚引玉，讓家扶兒能順利升學及就學。

(圖 / 記者陳雅芳攝，2022.08.03)

今年 COVID-19 疫情發展反覆，家扶兒在停課不停學的環境下，仍在逆境中金榜題名考上國立博士班、碩士班、大學與高中，這群優秀的家扶孩子離教育脫貧只差一哩路了，王震光說，開學在即，為讓家扶學子能安心就學，號召大眾愛心加入家扶助學人的行列，透過「助學脫貧計畫」宣傳影片讓愛發揮、共創希望的未來。



▲彰化家扶中心舉辦「2022 無窮世代-投資彰化家扶囝仔獎助學金」記者會，邀請家扶後援團體及外界資源代表一同掏磚引玉，讓家扶兒能順利升學及就學。

(圖 / 記者陳雅芳攝，2022.08.03)

活動過程家扶兒與貴賓種下希望的種子，向大眾溫情喊話投資彰化家扶獎助學金，期許家扶學子透過教育脫貧，讓改變發生、實踐夢想。活動會場佈置以家扶兒親手寫下感謝、祝福的話語，展現家扶兒在接受幫助後，其堅定毅力、刻

苦耐勞，奮發向上的精神，象徵社會微光角落的貧困種子都能獲得陽光照拂，成長茁壯「一起傳愛~助學無礙」。



▲彰化家扶中心舉辦「2022 無窮世代-投資彰化家扶團仔獎助學金」記者會，邀請家扶後援團體及外界資源代表一同掏磚引玉，讓家扶兒能順利升學及就學。

(圖 / 記者陳雅芳攝，2022.08.03)

投資彰化家扶團仔獎助學金記者會，邀請 27 位考取國立博士班、碩士班、大學與高中的家扶兒現身說法，薇安因經歷父母離異，多年來均由母親負起照顧之責，在家扶支持下穩定就學、成長，而薇安順利考取國立政治大學法律系，立志為弱勢者發聲，決心守護正義。



▲彰化家扶中心舉辦「2022 無窮世代-投資彰化家扶團仔獎助學金」記者會，邀請家扶後援團體及外界資源代表一同掏磚引玉，讓家扶兒能順利升學及就學。

(圖 / 記者陳雅芳攝，2022.08.03)

王震光表示，家扶學子們在求學路上資源缺乏，而教育是脫貧的一大方法，憑藉自己的努力與學習，獲得自信及培養獨立能力，也呼籲社會的愛心支持家扶基金會「無窮世代」一起成為弱勢兒少與家庭的力量，「讓改變在貧困家庭中發生！」幫助他們在求學階段能夠穩健成長。



▲彰化家扶中心舉辦「2022 無窮世代-投資彰化家扶團仔獎助學金」記者會，邀請家扶後援團體及外界資源代表一同掏磚引玉，讓家扶兒能順利升學及就學。

(圖 / 記者陳雅芳攝，2022.08.03)

新聞來源：<https://www.watchmedia01.com/enews-20220804041415.html>